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Θέμα: Ανάγκη συνέχισης του προγράμματος μαζικού αθλητισμού «Άθληση για 
όλους».  

Οι οικονομικές συνέπειες αλλά και οι κοινωνικές προεκτάσεις αυτών, μετά τα 
περιοριστικά μέτρα που ελήφθησαν λόγω της πανδημίας, είναι μεγάλες. Από όλη 
αυτή την κατάσταση έχει ήδη πληγεί και ο ερασιτεχνικός αθλητισμός μας, ο οποίος 
δεν πρέπει να λησμονούμε ότι αποτελεί τον βασικό και κύριο αιμοδότη του 
επαγγελματικού αθλητισμού.  

Ένα από τα πεδία του ερασιτεχνικού αθλητισμού είναι ο μαζικός αθλητισμός. Η πιο 
γνωστή έκφρασή του είναι το πρόγραμμα «Άθληση για όλους». Εφαρμόστηκε από 
πολλούς δήμους της χώρας, με τη στήριξη της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, 
εισφέροντας όλα τα προηγούμενα χρόνια στην καλύτερη ποιότητα ζωής και στην 
κοινωνικοποίηση των πολιτών. Εξάλλου «Άθληση για Όλους», σημαίνει άσκηση, 
διασκέδαση αλλά και  βελτίωση της υγείας του γενικού πληθυσμού, που 
περιλαμβάνει άτομα τρίτης ηλικίας, εργαζομένους, άτομα με χρόνιες παθήσεις   -
συμβάλλοντας στην αποκατάστασή τους-, παιδιά, άτομα με ειδικές ανάγκες αλλά 
και ειδικές κατηγορίες πολιτών, όπως τα εξαρτημένα άτομα.  

Πολλοί δήμοι έχουν καταγγείλει ότι η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού (ΓΓΑ), τους 
κοινοποίησε την απόφασή της να μη συμμετάσχει οικονομικά στο πρόγραμμα 
«Άθληση για Όλους» για την περίοδο 2021 – 2022,  λόγω επανασχεδιασμού των 
προγραμμάτων. Μολονότι το συγκεκριμένο πρόγραμμα είναι ανταποδοτικού 
χαρακτήρα,  η συγκεκριμένη  απόφαση  όπως αναφέρουν οι δήμοι υπονομεύει  το 
κοινωνικό δικαίωμα του αθλητισμού όλων των ηλικιών του πληθυσμού, 
οικογενειών, κοινωνικά και οικονομικά ευπαθών ομάδων, σε μια δύσκολη 
οικονομική και κοινωνική συγκυρία λόγω της πανδημίας. Μια απόφαση που, αν 
ισχύσει, σηματοδοτεί τον μηδενισμό της κρατικής χρηματοδότησης στους δήμους 
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για το πρόγραμμα, αλλά και τη δυσμενή θέση που θα βρεθούν πολλοί καθηγητές 
φυσικής αγωγής, που ήδη προσφέρουν τις υπηρεσίες τους σε αυτό.  

 

Ερωτώνται η αρμόδια Υπουργός: 

 

- Ποια η θέση του Υπουργείου σας για το συγκεκριμένο ζήτημα; 
 

- Ποιος ο σχεδιασμός και οι ενέργειές σας, προκειμένου να μην σταματήσει ούτε 
για μία ημέρα το πρόγραμμα «Άθληση για όλους», αλλά και να συνεχίσει η 
κρατική στήριξη των δήμων από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού;  
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